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освіти. Розглянуто переваги організації професійної підготовки фахівців 

у системі післядипломної педагогічної освіти на основі коучингової 

технології. 

Підсумовано, що використання педагогічного коучингу є одним з 

можливих напрямів розвитку професійної компетентності педагогів, що 

дає їм змогу не тільки вдосконалювати власну професійну діяльність, а й 

формувати потребу у професійному самовдосконаленні впродовж життя, 

досконало вести соціальний діалог, сприяти розвитку соціального 

партнерства. Зазначено, що використання технології педагогічного 

коучингу сприяє удосконаленню системи управління якістю освіти на 

андрагогічних, компетентнісних, акмеологічних, праксеологічних 

засадах; підготовці викладачів-андрагогів, коучів до створення цілісної 

системи саморозвитку та самовдосконалення протягом усього життя. 

Ключові слова: професійний розвиток, педагогічний коучинг, 

технологія професійного розвитку, післядипломна педагогічна освіта. 
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З метою якісного супроводу професійного розвитку вчителів у 

системі неперервної педагогічної освіти необхідно розуміти реалії та 

запити цієї категорії слухачів.   

Враховувати, що переважна більшість освітян розуміє та високо 

поціновує власні здобутки щодо теорії і практики викладання. 

Здебільшого здійснила критичний аналіз наявних знань, умінь, навичок 

та ставлення до роботи. На час звернення до установи з надання 

післядипломної освіти педагоги переважно є внутрішньо мотивованими 

до підвищення кваліфікації - прагнуть подолати розбіжності між 

існуючим браком знань сучасних освітніх технологій та усвідомленістю 

щодо потреби оволодіння ними.   

Вчителі, констатувавши дисонанс між попередньо освоєними 

знаннями і реаліями сучасності,  виважено підходять до вибору тематики 

та складових нових знань, достатньо чітко розуміють цілі власної 

навчальної діяльності та подальше практичне застосування здобутих 

умінь і навичок.  

Саме на цьому етапі створюється сприятливий для професійного 

розвитку вчителів клімат, який уможливлює співпрацю між педагогами 

та науково-педагогічними працівниками університетів, дослідниками в  

галузі освіти. Доводить педагогам факт зацікавленості працівників 

установ післядипломної освіти в їх особистому зростанні, у професійно-

педагогічному досвіді як джерелі розвитку продуктивності спільних дій. 

Фахівці пропонують педагогам опанування новітніх цифрових 

інструментів для підвищення ефективності викладацької діяльності та 

паралельне підвищення власної цифрової компетентності. Використання 

цифрових інструментів в освітньому середовищі є провідним фактором 

для очікуваного та пролонгованого успіху як педагогічної, так і 

учнівської спільноти. Підґрунтям цьому слугує доступність, 
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ефективність, які потрібно об’єднати з метою персоналізованої 

спрямованості знань, що здобуваються.  

Вміння самостійно знаходити і збирати інформацію, аналізувати її, 

узагальнювати та здійснювати передачу іншим учасникам освітнього 

процесу - перевага, що дає педагогові використання ІКТ в освітній 

діяльності. Формування самостійності учнів під час планування та 

виконання завдань завдяки щоденній роботі та практиці набуває звичної 

поведінкової форми. Згодом, завдяки системно спрямованій вчительській 

праці у даному напрямі, учень самостійно напрацьовує та автоматизує 

алгоритм роботи зі збору, аналізу та застосування результатів. Це 

дозволяє прогнозувати формування мотиваційної готовності школяра до 

пізнавальної самостійності не лише у навчальних, а й в інших життєвих 

ситуаціях. 

Ключові слова: неперервний  професійний  розвиток, зміни 

фахової поведінки, внутрішня мотивація до підвищення кваліфікації, 

когнітивна реструктуризація знань. 
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